

## संक्षिप्त

## बैठक संपन्न

निवाड़ी। अखिल भारतीय श्री नारायणी धाम प्रबंध एवं विकास महासभा समिति राजस्थान के चुनाव को लेकर मुख्य चुनाव अधिकारी खेमचंद सेन अलवर की अध्यक्षता में बैठक आयोजित हुई। टोंक, सर्वाईमाधोपुर व हाडोली संभाग के सहायक चुनाव अधिकारी प्रेमप्रकाश सैन नटवाड़ा ने बताया कि अखिल भारतीय श्री नारायणी धाम प्रबंध एवं विकास महासभा समिति राजस्थान के चुनाव 22 फरवरी को आयोजित होंगे जिसकी तैयारियों को लेकर अधिसूचना के अनुसार 20 जनवरी तक संपूर्ण भारतवर्ष में अधिक से अधिक संख्या में सदस्य बनाए जा रहे हैं। उन्होंने बताया कि अखिल भारतीय अधिकांश संसर्ग करके रसीद प्राप्त कर सकते हैं। उन्होंने बताया कि कोटा, बूंदी, बारां, झालावाड़, जयपुर, टोंक, सर्वाईमाधोपुर व हाडोली सहित संपूर्ण राजस्थान के कई शहरों में समाज के लोगों से संपर्क करके सदस्य मनोनीत किए जा रहे।

## छात्रावास समिति के चुनाव आज

निवाड़ी। अखिल भारतीय हरियाणा गौड़ ब्राह्मण बालिका शिक्षा एवं छात्रावास समिति के अध्यक्ष पद के लिए रविवार को मुख्य निर्वाचन अधिकारी रामगोपाल शास्त्री, चुनाव अधिकारी बंशी बोहरा, रामचन्द्र हरिपुरा व भरत शर्मा अलियाबाद की देख रेख में संपन्न होंगे। जिसकी तैयारियों को अंतिमरूप दिया है। छात्रावास समिति अध्यक्ष बृजमोहन शर्मा व महामंत्री मांगीलाल महाराजपुरा ने बताया कि चुनाव प्रक्रिया को लेकर शांतिपूर्ण, निष्पक्ष एवं सुव्यवस्थित मतदान करवाने के लिए संपूर्ण व्यवस्थाएं की गई हैं। रविवार को सुबह 8 से शाम 5 बजे तक मतदान होगा। शाम 5:30 बजे से मतगणना होगी। मतगणना के तुरंत बाद परिणाम घोषित किए जाएंगे। उन्होंने बताया कि सियाराम शर्मा व एडवोकेट सुरेश शर्मा अध्यक्ष पद के प्रत्याशी रहे।

## पौषबड़ा महोत्सव में उमड़ें श्रद्धालु

निवाड़ी। जमात में स्थित पेट्रोल पंप वाले श्री मंशापूर्ण बालाजी के मंदिर में पंडित पुरुषोत्तम शर्मा के सानिध्य में पौषबड़ा महोत्सव का आयोजन किया गया। जिसमें श्रद्धालुओं का सैलाब उमड़ पड़ा। बालाजी मंदिर निर्माण सेवा समिति सदस्य सत्यनारायण शर्मा व जीवतराम यादव ने बताया कि पौषबड़ा महोत्सव को लेकर मंदिर में भजन संध्या का आयोजन किया। उन्होंने बताया कि विद्वान पण्डितों द्वारा मंत्रोचरण के साथ कई धार्मिक अनुष्ठानों का आयोजन किया गया। जिससे आस-पास का वातावरण गुंजायमान हो गया। इस दौरान भगवान की आकृषक शक्ति सजाकर बड़ा व पुआ का भोग लगाया व महाआरती करके पौषबड़ा प्रसादी वितरित की गई।

## सी.एम.एच.ओ. बने निक्षय मित्र

टोंक। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी, टोंक के सभागार में शनिवार को जिला स्तर पर पब्लिक व निजीव्यवस्था के कार्यक्रम के अवसर पर सीएमएचओ डॉ० अशोक कुमार यादव टीबी मुक्त भारत अभियान के अन्तर्गत निक्षय मित्र बनकर जिले में 2 टीबी मरीजों को गोद लेकर आहार किट वितरित किया तथा सभागार में उपस्थित सभी प्रतिभागियों को भी निक्षय मित्र बनकर टीबी मरीजों को गोद लेकर उन्हें सहयोग प्रदान करने की अपील की व अपने सहकर्मियों, मित्रों, जनप्रतिनिधियों को भी निक्षय मित्र बनने हेतु प्रेरित करने की अपील की। इस अवसर डीटीओ डॉ० हिमांशु मितल, डब्ल्यूएचओ कंसल्टेंट डॉ० अजय गुप्ता, नवतरन जैन डीपीसी (ममता) आदि उपस्थित रहे।

## सागरमल बने अध्यक्ष

श्रीमाधोपुर। ऑल इंडिया सैनी सेवा समाज की हुई बैठक जिला अध्यक्ष ललित सैनी ने सागर मल सैनी व्यापारी को श्रीमाधोपुर तहसील अध्यक्ष मनोनीत किया है। साथ ही सैनी से समाज हित में काम करने की बात कही है।

## नम्बर मिलाइए 9587884433

सिर्फ एक फोन कॉल पर विज्ञापन घर बैठे बुक करायें।

## राजस्थान का सबसे लम्बे समय तक चलने वाला "रेस्क्यू ऑपरेशन चेतना" जारी



बच्चों को बोरवेल से निकालने के लिये रेस्क्यू टीम के प्रयास जारी है।

लगता? चेतना की मां ने बिलखते हुए पीएम नरेन्द्र मोदी व सीएम भजनलाल शर्मा से गुहार लगाई कि मेरी बच्चों पांच दिन से भूखी है, उसे किसी भी तरह

बाहर निकाल दो। धोली देवी का दर्द और चीत्कार आत्मा को झकझोर कर रख देने वाला है। सीएमएचओ डॉ. आशीष सिंह शेखावत के नेतृत्व में

चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग की टीम लगातार हालातों की मॉनीटरिंग कर रही है। रेस्क्यू में प्लान ए के विफल होने के बाद प्लान बी के सहारे चेतना को बाहर निकालने का प्रयास किया जा रहा है, लेकिन उसमें भी तकनीकी खामियों के साथ-साथ बाधाएं आती जा रही हैं। इधर बच्चों का कोई मूवमेंट भी नहीं मिल रहा है। एनडीआरएफ, एसडीआरएफ, सिविल डिफेंस, आरएएसो सहित स्थानीय पुलिस प्रशासन के साझा प्रयास अभी तक विफल रहे हैं। जिला कलेक्टर कल्पना अग्रवाल निरन्तर एनडीआरएफ, एसडीआरएफ, सिविल डिफेंस, स्थानीय पुलिस प्रशासन एवं होमगार्ड के अधिकारियों के साथ मौके पर मौजूद रहकर हालातों की मॉनीटरिंग कर रही है। घटना के बाद से ही एडीएम ओमप्रकाश सहारण, एसडीएम बृजेश चौधरी, एसपी राजन दुष्यंत, एसपी वैभव शर्मा, नगरपरिषद आयुक्त धर्मपाल जाट समेत पुलिस प्रशासन के आला अधिकारी मौके पर मौजूद हैं एवं लगातार मौके को सम्भाले हुये हैं।

- करीब 130 घण्टे से 150 फीट गहरे बोरवेल में फंसी है मासूम बालिका चेतना
- भूख-प्यास से तड़प रही मेरी बेटो को किसी भी तरह बाहर निकाल दो : चेतना की मां

उल्लेखनीय है कि चेतना करीब 750 फीट गहरे बोरवेल में करीब 150 फीट पर अटक चुकी है। प्रशासन द्वारा प्लान ए के तहत देशी तरीके से प्रयास विफल रहने के बाद प्लान बी के तहत हरियाणा के गुरुग्राम से मंगवाई गई पाइलिंग मशीन से शुरुआत रॉजि मौके पर खोदे गये 170 फीट गहरे गड्ढे में केसिंग का कार्य पूरा किया। रातभर रूक-रूक कर होती रही बारिश से केसिंग में वैक्यूम के कार्य के दौरान बाधा भी सामने आती रही।

## बच्चों की जिंदगी निगल रहे मौत के कुएं, खुले बोरवेल को बंद कराने पर प्रशासन सुस्त

पावटा। बोरवेल हादसे लगातार जानों पर जानें ले रहे हैं और जीवन के लिए बहुत ही खतरनाक साबित हो रहे हैं। हाल ही में 9 दिसंबर 2024 को राजस्थान के दोसा के कालीखांड गांव में बोरवेल में गिरे आर्यन को एनडीआरएफ, एसडीआरएफ और प्रशासन द्वारा रेस्क्यू ऑपरेशन चलाकर 56 घंटे बाद निकाला गया। रेस्क्यू के तत्काल बाद आर्यन को अस्पताल ले जाया गया, लेकिन उसकी जान नहीं बचाई जा सकी।

आर्यन के लिए बोरवेल मौत का कुंआ साबित हुआ। वही कोटपूतली - ग्राम कीरतपुरा, बड़ियाली, तन सरहुड में सोमवार (23 दिसंबर) की दोपहर एक और 3 साल की मासूम चेतना डेढ़ सौ फीट गहरे बोरवेल में करीब चार दिन से फंसी हुई है। कोटपूतली - ग्राम कीरतपुरा, बड़ियाली, तन सरहुड में ये हादसा सोमवार दोपहर करीब 2 बजे हुआ। जब एक 3 वर्षीय चेतना खेलते समय खेत में बने बोरवेल में गिर गई।

- खुले पड़े हैं बोरवेल, सरकार की मंशा परपानीफेर रही अधिकारियों की लापरवाही
- बोरवेल बंद कराने की नहीं हो रही पहल

पुलिस एवं प्रशासन के अधिकारी व एनडीआरएफ और एसडीआरएफ और सिविल डिफेंस, टैट माइनर्स की टीम, पायलिंग मशीन सहित स्थानीय पंडित सहित विभिन्न तरीकों से बोरवेल में गिरी बच्चों की बचाव के निरंतर प्रयास कर रही है। वही 3 साल की मासूम चेतना पांच दिन से जिंदागी का अभावमान में भारी

जिस उम्र में इन मासूम बच्चों को अपनी मां की गोद चाहिए, वे लापरवाही के गड्ढे (बोरवेल) में समा रहे हैं। हमारा

सिस्टम अब तक कोई कड़े कदम नहीं उठा पाया। अब भी खुले बोरवेल के रूप में जगह-जगह मौत के गड्ढेव्यवस्था को चुनौती दे रहे हैं। हर घटना के बाद सरकार व जिला प्रशासन खुले बोरवेल को बंद कराने का दिखावा करता है। यह हमारे देश की जिंदगी बचाने के साथ ही बहुत ही ज्यादा दुखद बात है कि आज बोरवेल मासूम बच्चों की समाधि बनते चले जा रहे हैं। आज जनसंख्या वृद्धि, बढ़ते शहरीकरण, औद्योगिकीकरण के कारण भू-जल स्तर तेजी से गिरता चला जा रहा है। तेजी से गिरते भू-जल स्तर के कारण नलकूपों को चालू रखने के लिए कई बार उन्हें एक जगह से दूसरी जगह स्थानांतरित करना पड़ता है और पानी कम होने पर जिस जगह से नलकूप हाटया जाता है, वहां लापरवाही के चलते बोरवेल खुला छोड़ दिया जाता है, और खुले बोरवेल हादसों का कारण बनते हैं। बहरहाल, यह पहली बार नहीं है, जब बोरवेल से किसी मासूम की जान गई हो। इससे पहले भी बोरवेल

हादसों में देश में कई जांने जा चुकी है। देखा गया है कि बोरवेल हादसों में अधिकतर दस साल या इससे छोटे बच्चों की जांने हैं। अधिक जांने हैं, क्यों कि बोरवेल में नली का व्यास (कैलिबर) कम होता है। आज के इस आधुनिक युग में बोरवेल हादसे वाकई बहुत ही दुख और चिंता का विषय है। कहना गलत नहीं होगा कि खुले बोरवेल में अजानान में ही कई बार ऐसी अभिय घटनाएं घट जाती हैं, और ये घटनाएं अक्सर छोटे बच्चों के साथ अधिक होती हैं क्यों कि छोटे बच्चे अनेक बार खेलते-खेलते बोरवेल का ध्यान नहीं रख पाते के कारण, जैसा कि उन्हे बहुत बार यूँ ही खुला छोड़ दिया जाता है। बोरवेल हादसों से शिकार बन जाते हैं और ऐसी घटनाएं किसी परिवार को जिंदागीभर का अहमनीय दर्द दे जाती हैं और जिसकी भरपाई करना कभी संभव नहीं हो सकता है, क्यों कि जीवन बहुत अनमोल है, जीवन का कोई मूल्य नहीं है।

## दिगम्बर जैन का वार्षिक कलशाभिषेक समारोह आयोजित

टोंक। पार्श्वनाथ दिगम्बर जैन अतिशय क्षेत्र निमोला में आयोजित भगवान पार्श्वनाथ के जन्म व तप कल्याणक महोत्सव एवं दो दिवसीय वार्षिक उत्सव के तहत भगवान पार्श्वनाथ का अभिषेक एवं रिद्धि मंत्रों के उच्चारण के साथ स्वर्ण कलशों से वृहद शांतिधारा कर भगवान का 2901 वीं जन्म जयन्ती महोत्सव मनाया गया। पार्श्वनाथ की पूजा कर भगवान को अर्घ्य एवं श्रीफल समर्पित किए गए, पंडित मनोज शास्त्री के सानिध्य में उपस्थित इंद्र इंद्राणीयो ने भगवान पार्श्वनाथ को 148 अर्घ्य एवं श्री फल चढ़ाए। अतिशय क्षेत्र निमोला प्रबंध

## पोल टूटने से बिजली सप्लाई हुई बन्द

निवाड़ी। उपखंड क्षेत्र के भारत निर्माण राजीव गांधी सेवा केंद्र रजवास में शुरुवार रात्रि को हुई बारिश व तेज हवा से पेड़ टूटकर बिजली के तारों पर गिरने से पोल टूटकर गिर गया है। जिससे बिजली सप्लाई बंद हो गई। ग्रामीण किसान चौधरी ने बताया कि राजीव गांधी सेवा केंद्र में बिजली नहीं आने से आमजन को परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। बुजुर्ग पेंशनर बिजली नहीं होने से बिना सत्यापन के ही वापस लौट रहे हैं। विभाग के अधिकारियों को सूचना किए 18 घंटे बीत जाने के बाद भी समस्या जस की तस बनी हुई है।

## पंचायत क्षेत्र में नाली बने तो, आमजन को मिल सकती है राहत

फुलरा। कस्बे के निकटवर्ती ग्राम पंचायत काचरोदा के वार्ड नम्बर 1 के मुख्य मार्ग पर नाली नहीं होने के कारण आमजन को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। वहीं उत्सव स्थान पर नाली नहीं होने की स्थिति में भन्दे बालाजी रोड पर कीचड़ फैल रहा है। इसके चलते राहगीरों के वाहन चालकों को आवागमन में भारी दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा है। गौरतलब है कि इस अतिव्यस्त मार्ग पर ही भन्दे बालाजी के अलावा जय-जन की आस्था के प्रतीक बना खाटू श्याम-क मन्दिर भी है, तो भन्दे बालाजी व बाबा श्याम के जाने वाले भक्त इसी मार्ग से आते जाते हैं। जिन्हें काफी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। क्योंकि सघी भक्तगण मन्दिर जाने से पूर्व अपने घरों से स्नान करके जाते हैं। परन्तु उक्त रास्ते पर नाली के अभाव में कीचड़ सड़क पर फैल जाता है। इसके चलते आमजन राहगीरों और मन्दिर जाने वाले भक्तों को इसकी कचड़ से होकर ही गुजरना पड़ता है। इस स्थिति में उनके कपड़े गन्दे हो जाने से स्वच्छता भंग हो जाती है। इस सम्बन्ध में पंचायत समिति सदस्य नेमीचन्द कुमावत का कहना है कि फुलरा कस्बे

- कस्बे के निकटवर्ती ग्राम पंचायत काचरोदा के वार्ड नम्बर 1 के मुख्य मार्ग पर नाली नहीं होने के कारण आमजन को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है

को देवस्थान भन्दे बालाजी से जोड़ने के अतिरिक्त किसानों को भी अपनी उपज का माल मण्डी में ले जाने, स्कूली बच्चों को विद्या मन्दिर में आने जाने व आपात कालीन सेवाओं के लिये यही एक मुख्य मार्ग है। लेकिन नाली के अभाव में सड़कों पर फैली गन्दगी के कारण यह मार्ग सुगम की जगह दुर्गम बनता जा रहा है। वहीं पंचायत समिति सदस्य कुमावत ने आगे प्रशासन को चेतावनी देते हुये कहा कि यदि क्षेत्र में शीघ्र ही नालियों का निर्माण नहीं हुआ तो ग्रामीण प्रशासन के विरूद्ध धरना प्रदर्शन करेंगे।

## सार-समाचार

## साइबर फ्रॉड में 05 आरोपी गिरफ्तार

गोविंदगढ़ /अलवर। गोविंदगढ़ थाना पुलिस द्वारा गोविंदगढ़ थाना अधिकारी नेकीराम पुलिस निरीक्षक द्वारा गणित टीम कर ऑनलाइन टगी सैक्सटोशन ओएलएक्स आदि फ्रॉड के विरुद्ध चलाए जा रहे एंटीबायएस अभियान के तहत आसूचना तंत्र तकनीकी संसाधनों की सहायता से गांव समय सिंह का बास तन गोविंदगढ़ में फ्रॉडिंग करते हुए को दबिश देकर कार्रवाई करते हुए विभिन्न सोशल मीडिया एप्लीकेशन पर सेक्सटोशन की वीडियो वायरल करने की धमकी देकर विभिन्न अजानान लोगों से मोबाइल नंबर पर कॉल एवं व्हाट्सएप पर चैट करके फर्जी वाडा कर लोगों से ऑनलाइन टगी करने में पांच व्यक्तियों को गिरफ्तार किया गया जिसमें एक बाल अपचारी निरुद्ध किया गया आदि पर प्रकरण दर्ज कर अनुसंधान जारी है गिरफ्तार अभियुक्त 1- इरसद खा उर्फ इरफान खान पुत्र जगरु खा जाति मेंव उम्र 30 साल निवासी समय सिंह का बास थाना गोविंदगढ़ 2- रासिद का पुत्र जगरु खा जाति मेंव उम्र 27 साल निवासी समय सिंह का बास तन थाना गोविंदगढ़ 3- अनी खा पुत्र असरू जाति मेंव उम्र 30 साल निवासी समय सिंह का बास थाना गोविंदगढ़ अलवर, 4- नौसाद का पुत्र सूबेदीन खा का जाति मेंव उम्र 22 साल निवासी नांगलिया का बास तन थाना गोविंदगढ़ 5- वाजिद खा पुत्र सुवान खा जाति मेंव उम्र 25 साल निवासी दोसरन थाना गोवर्धन जिला मथुरा उत्तर प्रादेश का निवासी है 6 - एक बाल अपचारी निरुद्ध वारामती 04 एंड्राइड मोबाइल जप्ट पुलिस टीम में नेकीराम पुलिस निरीक्षक थाना गोविंदगढ़ जयेंद्र सिंह, राजेश कुमार, श्रीनाथ, देवेन्द्र सिंह, बलजीत, सीताराम, उदेश चालक पुलिस थाना गोविंदगढ़ जिला अलवर टीम की अहम भूमिका रहे।

## पूर्व विधायक ने मंत्री से की मुलाकात

चौमू / कालाडेर। शनिवार को जयपुर में जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग मंत्री कन्हैया लाल चौधरी से पूर्व विधायक रामलाल शर्मा ने मुलाकात की। इस दौरान पूर्व विधायक शर्मा ने चौमू क्षेत्र को बीसलपुर परिवोजना से जोड़ने की मांग रखी। उन्होंने मुलाकात के दौरान मंत्री महोदय को अग्रगत कलाते हुए बताया कि चौमू नगर परिषद में कुल आबादी की संख्या एक लाख से अधिक हो चुकी है, इस आबादी को पानी पिलाने के लिए जयपुर विकास प्राधिकरण द्वारा स्वीकृत पेयजल योजना के अंतर्गत बलेखन एवं गुजराड़ी क्षेत्र से पानी लाकर व्यवस्था की जा रही है परंतु अब बलेखन और गुजराड़ी क्षेत्र में पानी का जल स्तर काफी नीचे चले जाने के कारण पेयजल की विकट समस्या उत्पन्न हो चुकी है। चौमू शहर में जयपुर विकास प्राधिकरण द्वारा टंकियों का निर्माण कार्य, पाइपलाइन बिछाने का कार्य सहित अन्य कार्य किए जा चुके हैं। उन्होंने मंत्री महोदय को सुझाव देते हुए कहा कि वर्तमान में बीसलपुर परिवोजना का लाभ हमदाडा क्षेत्र तक मिल रहा है तथा चौमू वासियों के लिए पेयजल का एकमात्र विकल्प बीसलपुर परिवोजना का पानी है। इसके अतिरिक्त सरकार पर व्यय कोई खर्चा नहीं आया और आमजन को राहत मिल सकेगी। इस दौरान पूर्व विधायक रामलाल शर्मा की जलदाय मंत्री से इस विषय पर सारी वार्ता सकारात्मक रही।

## नरेश मीणा की रिहाई को लेकर महापंचायत आज

टोंक। नरेश मीणा समेत समरावता प्रकरण में बंद अन्य लोगों की रिहाई और अपसरों पर कार्रवाई की मांग को लेकर नगरफोर्ट में रविवार को होने वाली महापंचायत की तैयारियां जोरों पर हैं। नरेश मीणा के समर्थक इसे सफल बनाने में जुटे हुए हैं। नरेश मीणा के समर्थक संपर्क संघ जिलाध्यक्ष मुकेश मीणा ने बताया कि सरकार की दमनकारी नीति के खिलाफ यह महापंचायत होगी।

## पट्टा तो मिला नहीं फिर से उजड़ गये आशियाने

मालपुरा। मालपुरा शहरी क्षेत्र मे सदरपुरा रोड कृषि मंडी के बाहर व टुक स्ट्रेण्ड गणगीरी मैदान मे अस्थायी आशियाने बना परिवार का गुजर बसर कर रहे युमनुज के लिए तकरीबीन दो दर्जन परिवारो को उपखण्ड अधिकारी व नगरपालिका कार्यवाहक ईओ के आदेशों पर प्रशासन ने फुटपाथ व मैदान से हटा महाराणा प्रताप आवासीय कॉलोनी के पास विस्थापित कर एक महिने मे स्थायी भूखण्ड का स्वामित्व व पट्टा सहित सघी मूलभूत सुविधाएं देने के किये गये जादे को भूल शनिवार को एक बार फिर प्रशासन ने ही इन परिवारो को स्वयं द्वारा विस्थापित किये गये स्थान से ही बेदखल कर दिया। मौके पर पहुंचे प्रशासन ने लगभग दो दर्जन गाडिया लुहार, छाछाडी वाले परिवार,भाण्ड व अन्य युमनुज जाति के लोगो को अपने आशियाने हटाने के आदेश दिये तो इन गरीब तबके के लोगो के पांव तले से जमीन छिस्क गई। तो आंखों मे आंसू झलक पडे। रोते बिलखते परिवारो ने प्रशासन के समक्ष गुहार लगाते हुये कहा कि वर्षों से हम मंडी के बाहर फुटपाथ पर व गणगीरी मैदान मे अपने अस्थायी आशियाने बना रोजगार कर परिवार पाल रहे थे। किसी प्रकार का कोई अतिक्रमण नहीं किया जा रहा था। ऐसे मे शहर के सीट्टीकरण के नाम पर प्रशासन ने हमारा रोजगार छीनने के साथ-साथ आशियाने भी उजाड दियो। दिपावली जैसे त्यौहार से पूर्व घर से बेघर कर हमें महाराणा प्रताप आवासीय कॉलोनी के पास भूखण्डो का नाप चौक कर विस्थापित किया था तथा एक महिने मे भूखण्ड का पट्टा व कॉलोनी मे सघी मूलभूत सुविधाएं उपलब्ध करवाने का सपना दिखाया था। लेकिन आज फिर से प्रशासन ने उन्हे बेदखल करके हुये।

## प्रवेश सूचना

बी.बी.एस.एस. एमिलम हसबन्दी कॉलेज ए-10, नया रामगढ़ रोड, जयपुर-2 एमिलम हसबन्दी डिप्लोमा प्रोग्राम (ए.एच.डी.पी.) सत्र 2024-2025 में रिक्त सीटों पर प्रवेश मेरिट के आधार पर प्रवेश हेतु 12वीं उत्तीर्ण जांब/कृषि विज्ञान से प्रवेश की लिए आवेदन दिनांक 09.01.2025 तक कार्यालय समय प्रातः 9 से 3 बजे तक संपर्क करें। फोन नंबर: 94142448835 प्राचार्य B.B.M.S.A. & H. College, Jaipur

## खोया पाया

मैं अभय सिंह बिष्ट SiO श्री नारायण सिंह जो 'MY ASSOCIATES' में आईसीआईसी बैंक के लिए कलेक्शन एजीकुएटिव का काम करता हूँ, इसके अन्तर्गत बना हुआ 'ID' कार्ड कहीं गिर गया है जो ID कार्ड नं. - 2432620 है, जिसे भी यह कार्ड मिले तो कृपया इस नम्बर पर संपर्क करें:- 916376130591 मेरे मकान-10/366 मानसरोवर का कक्षापत्र-036 जारी दिनांक-08/04/1987 स्वर्ण पथ पर खो गया। मिलने पर सूचित करें:- 9414321176 मेरा नाम भवानी जैदिया है, जो नाहरी का नाका पावर हाउस से बनीपार्क के बीच रास्ते में मेरे दस्तावेज गिर गये,उन दस्तावेज में श्री रुडाराम द्वारा श्री महावीर के पक्ष में निष्पादित दिनांक 02-03-1995 कि मूल वसीयत गिर गयी, मिलने पर सूचित करें भवानी जैदीया पुत्र महावीर जैदीया,हरिजन बस्ती, शिवशक्ति कॉलोनी, बनीपार्क जयपुर

इस काल का अन्वयण पुनः श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 70 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 71 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 72 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 73 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 74 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 75 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 76 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 77 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 78 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 79 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 80 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 81 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 82 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 83 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 84 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 85 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 86 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 87 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 88 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 89 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 90 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 91 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 92 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 93 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 94 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 95 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 96 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 97 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 98 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 99 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 100 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 101 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 102 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 103 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 104 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 105 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 106 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 107 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 108 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 109 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 110 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 111 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 112 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 113 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 114 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 115 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 116 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 117 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 118 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 119 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 120 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 121 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 122 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 123 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 124 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 125 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 126 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 127 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 128 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 129 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 130 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 131 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 132 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 133 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 134 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 135 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 136 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 137 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 138 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 139 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 140 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 141 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 142 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 143 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 144 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 145 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 146 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 147 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 148 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 149 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 150 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 151 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 152 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 153 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 154 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 155 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 156 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 157 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 158 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 159 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 160 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 161 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 162 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 163 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 164 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 165 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 166 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 167 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 168 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 169 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 170 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 171 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 172 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 173 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 174 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 175 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 176 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 177 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 178 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 179 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 180 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 181 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 182 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 183 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 184 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 185 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 186 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 187 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 188 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 189 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 190 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 191 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 192 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 193 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 194 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 195 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 196 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 197 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 198 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 199 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 200 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 201 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 202 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 203 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 204 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 205 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 206 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 207 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 208 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 209 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 210 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 211 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 212 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 213 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 214 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 215 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 216 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 217 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 218 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 219 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 220 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 221 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 222 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 223 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 224 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 225 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 226 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 227 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 228 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 229 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 230 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 231 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 232 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 233 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 234 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 235 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 236 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 237 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 238 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 239 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 240 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 241 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 242 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 243 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 244 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 245 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 246 एवं श्री मंगरी लाल अन्वयण अन्वयण 247 एवं श्री मंगरी लाल अन्वय